Φύλλο Εργασίας(1)
1. Στο sketchpad να κατασκευάσετε ευθ. Τμήμα ΜΜ΄ με μήκος  1 μονάδα μήκους, να ορίσετε μία παράμετρο λ και τέλος το γινόμενο λ∙ ΜΜ΄.
2. Να κατασκευάσετε δύο όμοια τρίγωνα  (να χρησιμοποιηθούν 2 μέθοδοι κατασκευής) και να βρείτε τον λόγο ομοιότητας.
3.  Να βρείτε τους λόγους των εμβαδών των δύο τριγώνων όταν ο λόγος ομοιότητας είναι 1, 2, 3 και σημειώστε την εικασία που προκύπτει.
4. Ποιά σχέση συνδέει τον λόγο ομόλογων υψών δύο όμοιων τριγώνων με τον λόγο ομοιότητας και να αποδείξετε την εικασία που έχει προκύψει. 
5. Αν ο λόγος ομοιότητας δύο όμοιων τριγώνων  είναι λ = 2, ποιος είναι  ο λόγος δύο ομόλογων διαμέσων και ποιος είναι  ο λόγος δύο ομόλογων διχοτόμων.

6. Ποιο είναι το μήκος του ύψους ΑΔ του ΑΒΓ που είναι όμοιο με το Α΄Β΄Γ΄, αν το ύψος Α΄Δ΄ = 4 και 
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7. Δύο ρόμβοι ΑΒΓΔ και Α΄Β΄Γ΄Δ΄ έχουν Α = Α΄ και 
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. Να υπολογισθεί ο λόγος 
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Φύλλο Εργασίας(2)

1. Στο sketchpad να κατασκευάσετε ευθ. Τμήμα ΜΜ΄ με μήκος  1 μονάδα μήκους, να ορίσετε μία παραμέτρους α, β,γ, δ, ε και τέλος τα γινόμενα  α∙ ΜΜ΄, β∙ ΜΜ΄, γ∙ ΜΜ΄, δ∙ ΜΜ΄,  ε∙ ΜΜ΄.
2. Να κατασκευάσετε τρίγωνο ΑΒΓ  και στην συνέχεια τρίγωνο ΔΕΖ με Α = Δ και ΔΖΗ με Α + Δ= 1800.

3. Να υπολογίσετε τα γινόμενα ΑΒ∙ΑΓ, ΔΕ∙ΔΖ και ΔΖ∙ΔΗ, τους λόγους του (ΑΒΓ) προς το (ΔΕΖ) και (ΔΖΗ) για διάφορες τιμές των ΑΒ, ΑΓ, ΔΕ, ΔΖ, ΔΗ και στην συνέχεια σημειώστε την εικασία που προκύπτει και επιβεβαιώστε την εικασία κάνοντας πινακοποίηση ( γωνίες – λόγος γινομένων των πλευρών που περιέχουν τις γωνίες – λόγος εμβαδών).
4. Να εκφράσετε το (ΑΒΓ) σε συνάρτηση με τα μήκη δύο πλευρών και την περιεχόμενη σ’αυτές τις πλευρές γωνία. Στη συνέχεια να τεκμηριώσετε επιστημονικά την εικασία.

5. Έστω τετράπλευρο ΑΒΓΔ εγγεγραμμένο σε κύκλο, με ΑΒ = 3,   ΒΓ = 6, ΓΔ = 4 και ΑΔ = 8. Να υπολογίσετε το (ΑΒΓΔ) αν (ΑΒΔ)= 10 τ. μονάδες.
6. Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ. Ευθεία παράλληλη προς τη ΒΓ, τέμνει τις ΑΒ, ΑΓ στα Δ, Ε αντίστοιχα. Να αποδείξετε ότι :                  (ΑΒΕ)2  = (ΑΔΕ)∙(ΑΒΓ)
7. Δίνεται παραλληλόγραμμο με εμβαδόν 20 τ. μονάδες. Αν Μ σημείο στην προέκταση της ΑΒ τέτοιο ώστε ΑΒ = 2ΒΜ, να βρείτε το εμβαδόν του τριγώνου ΜΒΓ.
Φύλλο Εργασίας(3)

1. Στο sketchpad να κατασκευάσετε ευθ. Τμήμα ΜΜ΄ με μήκος  1 μονάδα μήκους, να ορίσετε μία παραμέτρους α, β και τέλος τα γινόμενα  α∙ ΜΜ΄, β∙ ΜΜ΄.
2. Θεωρήστε δύο σημεία Β, Γ σε ευθεία (ε), και σημείο Ε σε ευθεία (δ). Με κέντρο Ε και ακτίνα ΒΓ να γράψετε κύκλο και έστω Ζ το σημείο τομής του κύκλου και της (δ).

3. Να φέρετε τις ευθείες (ε1), (δ1)  που είναι κάθετες στις ΒΓ και ΕΖ σε τυχαία τους σημεία Α΄και Δ΄ αντίστοιχα.Στην συνέχεια να κατασκευάσετε τους κύκλους  (Α΄, α∙ ΜΜ΄) και (Δ΄, β∙ ΜΜ΄) και έστω Α, Δ τα σημεία τομής τους με τις (ε1), (δ1)  αντίστοιχα.
4. Για συγκεκριμένες τιμές των ΑΑ΄, ΔΔ΄ να υπολογίσετε τον λόγο των εμβαδών  (ΑΒΓ),  (ΔΕΖ) .Στην συνέχεια σημειώστε την εικασία που προκύπτει και επιβεβαιώστε την εικασία κάνοντας πινακοποίηση (ύψη  – λόγος εμβαδών).
5. Δύο τρίγωνα ΑΒΓ και Α΄Β΄Γ΄ έχουν α = α΄ και υα = 
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υα΄. Αν το εμβαδόν του ΑΒΓ είναι 20 τ. μονάδες, να βρείτε το εμβαδόν του Α΄Β΄Γ΄.
6. Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ και εσωτερικό του σημείο Ρ. Αν οι ΑΡ, ΒΡ, ΓΡ τέμνουν τις  ΒΓ, ΑΓ, ΑΒ στα Δ, Ε,Ζ αντίστοιχα, να αποδείξετε: i ) 
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iii)  Αν από το Ρ φέρουμε παράλληλες προς τις πλευρές του τριγώνου και  Ε1, Ε2, Ε3 είναι τα εμβαδά των τριών τριγώνων που σχηματίζονται  τότε :    
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,όπου Ε =(ΑΒΓ).
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